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                                         LA BOITE DE SOLENE



FOURNITURES
                                                 

ci dessous des liens explicatifs de points de broderies et la manière de faire 

une boutique ou j'ai acheté le JEFFITEX

et plein de motifs de redwork ou autre vous aurez le choix

http://www.aufildemma.com/Molletons/1589-jeffitex.html 

http://www.magic-maison.com/broderie,1025.asp1 

http://legrenierdebibiane.com/Broderie/broderies.html 

http://stylesource.chez-alice.fr/artemanierebroderietrad.htm 

http://papierscartonstissus.forumpro.fr/les-differents-points-de-broderie-f29/ 

 

pour le dessus de la boite

1morceau de tissu de dessus de   30cm de large x1m de long

pour l'intérieur   un tissu de 30 cm x1m de long

1carré  de tissu de 14cm de côté pour le dessus 2fois
 
 le couvercle n'est pas encore terminé je vous mettrais le necessaire dans le prochain tuto

une plaque de JEFFITEX ( j'ai mis le lien ou l'acheter si vous ne savez pas)

 et les cotons à broder de votre choix

1 stylo effacable pour tracer ou un crayon de papier

du cordonnet DMC pour broder les coutures

un peu de bourre pour le couvercle

http://www.aufildemma.com/Molletons/1589-jeffitex.html
http://papierscartonstissus.forumpro.fr/les-differents-points-de-broderie-f29/
http://stylesource.chez-alice.fr/artemanierebroderietrad.htm
http://legrenierdebibiane.com/Broderie/broderies.html
http://www.magic-maison.com/broderie,1025.asp1


 

Les photocopies sont à faire  Imprimer  format  A4

adapter l'image au cadre 

 
photo pleine page

si vos photocopies sont plus grandes adaptez les mesures

vous photocopiez les 4 faces si vous faites les mêmes broderies que sur le gabarit







QUAND VOUS COUPEZ VOS COUTURES 
elle doivent être de 1cm c'est important

vous coupez vos 4 morceaux de tissu de dessus et vous reportez le motif de votre choix en centrant 
bien votre dessin

si votre tissu est uni ne pas laisser de grands fils derrière qui pourraient se voir par transparence 
ensuite 
 

 



votre doublure et votre couvercle et le fond de boîte toujours avec 1 bon cm de coutures



coupez le JEFFITEX sans coutures avec les bords bien réguliers

voila vous avez de quoi faire pour occuper vos doigts 

Quand la jolie photo des côtés brodés me parviendra je vous envoierais la suite !!

Ceci afin de ne pas faire des e mails à ne plus pouvoir et ne pas disperser mon tuto s'il n'est pas 

suivi !
Je vous souhaite à toutes beaucoup de plaisir à broder cette boîte comme j'en ai eu à vous préparer 
ce tuto 

Amicalement MELI


